

# 北大荒农垦集团有限公司应对新型冠状病毒 感染肺炎疫情工作领导小组防控指挥部办公室

北大荒集疫指办文〔2020〕40号

## 北大荒农垦集团有限公司应对 新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组 防控指挥部办公室关于做好高中风险地区返垦 人员排查工作的通知

各分公司、哈尔滨有限公司，北大荒农业股份有限公司，各农（牧）场，集团（总局）各直属单位，省垂直管理单位，驻集团（总局）纪检监察组，集团（总局）各部门：

在国外新冠肺炎疫情蔓延形势下，国内面临境外输入病例导致本地传播的风险增大，存在着发生聚集性疫情或新一轮疫情传播的可能。冬季是各类呼吸道疾病的高发期，增加了新冠肺炎疫情形势的复杂性和防控难度。目前，国内出现多个中高风险地区。各级各单位要深刻认识新冠肺炎疫情防控的复杂性及不确定性，始终绷紧疫情防控这根弦，克服麻痹思想、侥幸心理。精准做好“外防输入、内防扩散”工作，有效控制和降低新冠传播风险。现就相关要求通知如下：



扫描全能王 创建

一、对 11 月 4 日以来天津市东疆港区旅居史、接触史人员进行全面排查：一是从东疆港区进入垦区的人员；二是到过或途经东疆港区的人员；三是与东疆港区公开发布的确诊病例、疑似病例和无症状感染者有过密切接触的人员；四是大数据推送的相关信息人员。

（一）各单位要通过多种渠道开展排查工作，并对排查出的人员按要求组织核酸检测。

（二）即日起，从天津市东疆港区抵返人员要提供按要求落实核酸检测和人员管控措施。

（三）落实重点场所测温、扫码、戴口罩“三件宝”防控措施，严格落实管控措施。

（四）对推送的密切接触人员，积极配合属地进行追踪排查、集中隔离医学观察和健康管理。

要持续关注属地政府发布的确诊病例行动轨迹。如有与确诊病例行程轨迹有交集的，或有过高中风险旅居史，或接触过相关人员的职工群众，请主动向居住地所在社区及辖区疾控中心报备相关情况，严格按照要求做好核酸检测并执行相关防控措施。

二、如非必要，近期请不要前往国内有疫情风险的地区，如必须前往务必向所在社区报备，准确记录好自己的活动轨迹，并做好个人防护；返回后按照所在属地相关防控措施执行。

三、如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状要立即到就近的医疗机构发热门诊就诊，就医过程做好个人防护并尽量避免乘坐公共交通工具，就诊时主动详细告知医生旅行史、接触史。

四、及时引导职工群众时刻保持良好的个人防护意识，养成





随身携带口罩，科学规范佩戴口罩（尤其是在乘坐公共交通工具和在公共场所活动时）、勤洗手、常通风、保持安全社交距离的卫生习惯；不扎堆、不聚会，倡导健康生活方式。用餐时，要选择安全放心原料，生熟食材分开存放，不吃生冷食物。

五、密切关注属地政府部门发布的进口食品检疫信息，到正规的超市或市场选购冷冻冷藏生鲜产品，特别是进口冷冻冷藏产品。购买前要查验有无消毒合格证明和核酸检测证明；选购时尽量避免用手直接接触，关注生产日期、保质期、储存条件等食品标签内容；存放、储存进口冷冻生鲜食品要独立密闭并与其他物品相对隔开；清洗加工和处理冷冻冰鲜食品所用器具应单独放置并及时清洗消毒；清洗、加工进口冻鲜产品后应立即清洗双手或消毒，避免用不清洁的手触碰口、眼和鼻；烹调食用时要生熟食材分开，食物煮熟煮透，不吃生冷食物。收寄邮件快件时应佩戴口罩，尽快领取，避免人员聚集，提倡非接触式收寄方式。

附件：高中风险地区人员排查表

北大荒农垦集团有限公司  
应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作  
领导小组防控指挥部办公室  
(北大荒集团社企事务部代章)  
2020年11月21日



